

Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 05/2018

Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky

Názov petície: Petícia obyvateľov mestskej časti Žilina - Bytčica proti výstavbe mosta na ceste do Rosiny ponad diaľničný privádzač.

Text:

Občania vyjadrujú nesúhlas s výstavbou mosta na ceste do Rosiny ponad diaľničný privádzač z dôvodu nasmerovania ďalšieho objemu dopravy do obytnej zóny mestskej časti Žilina - Bytčica, ktorá už aj v súčasnosti neprimerane obťažuje obyvateľov hlukom, prachom, nečistotami, výfukovými plynmi, čo nepriaznivo vplyva na životné prostredie a kvalitu bývania.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 239

Dátum doručenia: 05.06.2018

Dátum vybavenia: 09.07.2018

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená

Zdôvodnenie vybavenia:

Na stavbu Diaľničný privádzač Lietavská Lúčka - Žilina bolo v roku 1998 vydané právoplatné územné rozhodnutie a dňa 10.10.2008 vydalo Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií SR ako špeciálny stavebný úrad pre diaľnice stavebné povolenie, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 10.11.2008. Súčasťou územného rozhodnutia ako aj stavebného povolenia boli aj stavebné objekty: 140-00 Úprava cesty do Rosiny km 5,770 a 214-00 Most na ceste do Rosiny v km 5,770.

Stavebný objekt SO 214-00 Most na ceste do Rosiny v km 5,770 bude zabezpečovať sprejzdnenie existujúcej komunikácie medzi Bytčicou a Rosinou, ktorá sa nachádza aj v schválenom územnom pláne mesta Žilina, a ktorá by bola výstavbou privádzača v cca v km 5,77 prerušená. Z toho dôvodu Národná diaľničná spoločnosť, a. s., (ďalej len „NDS“) v rámci stavby privádzača zabezpečila projektovú dokumentáciu a následne stavebné povolenie na predmetný mostný objekt SO 214-00 ponad privádzač, ako aj na časť pozemnej komunikácie pred a za mostným objektom, ktorou sa mostný objekt plynulo pripojí k existujúcej pozemnej komunikácii. Týmto spôsobom stavebník zabezpečil, aby aj po vybudovaní privádzača bola dotknutá pozemná komunikácia medzi Bytčicou a Rosinou funkčná.

NDS uzatvorila dňa 22.11.2017 s vybratým zhotoviteľom stavebných prác - spoločnosťou Metrostav a. s. Praha Zmluvu o dielo „Zhotovenie stavby diaľničný privádzač Lietavská Lúčka II. etapa km 4,7 – 7,3 v zmysle zmluvných podmienok FIDIC - červená kniha“.

Stavebný objekt SO 214-00 Most na ceste do Rosiny v km 5,770 na základe žiadosti primátora mesta Žilina pôvodne nebol predmetom uzatvorenej zmluvy o dielo na stavebné práce. NDS ako objednávateľ stavby prostredníctvom autorského dozoru stavby aktualizovala plán organizácie výstavby a dopravy a predložila aktualizovanú dokumentáciu na schválenie dotknutým orgánom štátnej a verejnej správy, s ktorými sa uskutočnilo aj viacero spoločných pracovných rokovaní.

Na základe stanoviska starostu obce Rosina, ktorý nesúhlasil s úplným prerušením cesty do Rosiny podľa uzatvorenej zmluvy o dielo na stavebné práce, a taktiež z dôvodu nesúhlasného stanoviska

Okresného dopravného inšpektorátu Žilina, ktorý neschválil a nevydal úplnú uzávierku účelovej komunikácie do Rosiny a žiadal zachovanie predmetnej komunikácie, bolo aj za účasti zástupcov mesta Žilina prijaté rozhodnutie o dodatočnej realizácii SO 214-00 Most na ceste do Rosiny v km 5,770 za podmienky obmedzenia nákladnej dopravy osadením pevnej zábrany pre prejazd nákladných vozidiel.

V zmysle záverov z rokovaní s dotknutými orgánmi štátnej a verejnej správy a v súlade so schváleným plánom organizácie výstavby a plánu organizácie dopravy NDS vydala zhotoviteľovi stavby Diaľničný privádzač Lietavská Lúčka II. etapa km 4,7 – 7,3 pokyn na dodatočnú realizáciu mostného objektu SO 214-00 Most na ceste do Rosiny v km 5,770.